

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Банківська справа» підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у Західноукраїнському національному університеті

В Україні вдосконалення грошово-кредитних відносин посилює вимоги до фахівців фінансово-банківської сфери. В сучасних умовах конкурентного ринкового середовища фахівці фінансово-банківської сфери мають володіти потрібними теоретичними знаннями і практичними навичками з метою вирішення складних професійних задач. Сьогодення висуває особливі вимоги до фахівців – управлінців у банківській сфері. Виходячи з вище викладеного, підготовка висококваліфікованих управлінців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Банківська справа» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у Західноукраїнському національному університеті є важливою частиною навчального процесу, відповідає потребам фінансово-банківської сфери і вимогам часу.

За своїм змістом магістерська освітньо-професійна програма «Банківська справа» у Західноукраїнському національному університеті має комплексний характер і характеризується широким набором дисциплін з обов'язкових і вибіркового компонент. Вивчення дисциплін обов'язкової компоненти забезпечує формування фахових, спеціальних компетентностей у випускників університету.

Для успішної професійної діяльності на ринку банківських послуг важливим також є вивчення дисциплін вибіркової компоненти, що є особливо актуальним для майбутніх фахівців банківської діяльності.

Можна стверджувати, що навчання за освітньо-професійною програмою «Банківська справа» за другим (магістерським) рівнем зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у Західноукраїнському національному університеті дозволить випускникам закладу вищої освіти оволодіти широким комплексом базових і сучасних теоретичних знань та практичних навичок, сформувати потрібні фахові компетентності з метою успішної професійної діяльності у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

В. о. директора

Тернопільського ЦРВ АТ "МЕГАБАНК



Матвіїв Н. В.